12. Klasse

2. Schulaufgabe | 2010/11

Gruppe: A

Analysis

Losung

1.1.1 fidr £ =0: nur gerader Exponent = G; ist symmetrisch zur y-Achse

fur & = 0: gemischte Exponenten = G;ist nicht symmetrisch
112 f (x)=0: fir k=0:

fur £ #0:

Nst 4. Ordnung
Nst 3. Ordnung

Nst 1. Ordnung

1

£(0=0; £ (0)=3=0; f(0)=0 = TEP(0/0)

f"(3)=—§<o = Max ; (3 :% :HOP(3/%)

f "(2) =—3%0 = WEP = Zur 2.Std wird die stirkste Zunahme des Hochwassers erwartet.

f(2) =2 = Zur 2.5td wird ein Hochwasserstand von 2m erwartet.

1.2 1
fu) = e xi@r-12) = Tt L
f ]_2(x) :_Ex3 +Ex2
. 3,
S 12(x)=—EX +3x
f’”lz (x)=—3x+3
121
—lxz(x—B) =0
2
xl/Z = O 1 x3 = 3
1.2.2 AN |
2.1 _3x(lx—1) = 0
2
(‘xl = 0) ; -x2 = 2
2.2

Da der Schutzwall nur 3miiber dem Wassernormalstand ist, wird mit Uberschwemmungen gerechnet.

3. e fisteine Fkt4.Grades

e Horizontalstellen :

Maximaler Wasserstand aus HOP derl. Aufgabe = h = ZE? =3,375m

x=-2 TIP

x=1 TEP
® fiirxe ]—oo; —2] ist f monoton fallend
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